

Џихадисти Исламске државе успели су да освоје делове древног града Палмире, у средишту Сирије, одакле су били потиснути пре девет месеци, преноси Сиријска опсерваторија за људска права.



- ИД је данас ушла у Палмиру и тренутно заузима њен северозапад. Такође се у центру града војска бори са џихадистима - рекао је Рами Абдел Рахман, директор Опсерваторије, пренео је АФП.

Ипак, припадници ИД тврде да су групе руских и сиријских трупа заробљене унутар града, јављају страни медији.

Исламисти који су последњих дана водили офанзиву близу тог града који је увршћен на Унескову листу светске баштине, у петак су почели борбу са снагама режима.

Током 10-месечне окупације Палмире уништене су бројни споменици који се налазе на Унесковој листи заштите културних добара. Храмови стари два миленијума, Тријумфална капија и друге знаменитости остале су у рушевинама.

Палмира, "Невеста пустиње", позната је по остацима из римског доба, а својевремено је привлачила хиљаде туриста својим стубовима и храмом бога Бала.

Истовремено, постоје извештаји да се руска и сиријска војска приближавају Алепу из ког, према наводима, излази велики број цивила.

Раније данас, амерички државни секретар Џон Кери је, након састанка у Паризу, апеловао владама Сирије и Русије "да покажу мало достојанства" док се приближавају свом циљу.

### **Асадове снаге упале у замку џихадиста**

Медијско крило групе Исламска држава Ирак и Левант (ИСИС) објавила је видео снимак за који тврде да приказује борбе против снага сиријског председника Башара ал-Асада у околини Хомса.

На снимку се виде војници беже преко пешчаних дина, изложени директној ватри бораца ИСИС-а. Исламска држава поразила је владине снаге у близини града Палмире, који се налази у источном делу области Хомс.

У другом снимку који је ова група објавила приказано је повлачење Асадових бораца из области у околини Палмире.

У међувремену, сиријска војска саопшила је да је послала појачање у Палмиру, где су борци ИСИС-а успели да дођу до обода града током најжешћих борби од када је та група изгубила контролу над овим историјским градом почетком године.

"Исламска држава је заузела подручја која се налазе северозападно и југоисточно од Палмире, а борбе су данас настављене", саопшила је сиријска војска, преноси Реутерс.

Агенција наводи да је командант побуњеничке групе Јаиш ал Муџахедин из околине Алепа изјавио је да је напад ИСИС-а натерао сиријску владу да преусмери трупе из Алепа, где су њене снаге са савезницима на прагу победе у борби против побуњеника.

(Танјуг-Ал Џазира)